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ZDE

Vážené kolegyně a kolegové,

oslovujeme Vás prostřednictvím dalšího čísla bulletinu. 
Počátek roku 2026 se v ČPS nesl ve znamení tématu 
týkajícího se Bezpečného dětství v digitálním světě. 
Členové Sekce mladých ČPS úspěšně dokončili sys-
tematický přehled odborné literatury k  problematice, 
v rámci nějž prostudovalii několik tisíc odborných článků 
věnujících se problematice screentime, sociálních sítí 
a umělé inteligence a jejich vlivu na zdraví dětí a ado-
lescentů. Zároveň jsme prostudovali i  řadu národních 
doporučení k  této problematice. Výstupy z  tohoto vě-
deckého přehledu se stanou podkladem pro nové do-
poručené postupy ČPS v těchto oblastech, které právě 
pod patronací Výboru vznikají.

ČPS je ze své podstaty odbornou společností a proto je 
z našeho pohledu důležité, aby byla rozhodnutí o těchto 
tématech činěna s maximálním přihlédnutím ke sta-
vu vědeckého poznání. Jsme si vědomi, že řada dat 
je asociačních, nikoliv kausálních a také v řadě oblastí 
nelze z  mnoha důvodů zahájit robustní longitudinální 
studie. Nicméně naše názory a rozhodnutí budou pod-
pořeny nejvyšší možnou úrovní důkazů, která je mo-
mentálně k dispozici.

V rámci této problematiky se ČPS zapojila i do meziobo-
rové spolupráce s dalšími medicínskými i nemedicínský-

mi společnostmi a organizacemi. Na webu pediatrics.cz 
vznikla rozsáhlá sekce věnovaná této problematice, 
která obsahuje informace jak pro odbornou, tak pro laic-
kou veřejnost. Zároveň téma propagujeme a vyjadřuje-
me se k němu i na sociálních sítích, prostřednictvím 
tiskových zpráv a tiskových konferencí a v rozhovorech 
pro média. Jsme přesvědčeni, že odborná pediatrická 
společnost má v této oblasti mít jednu z vedoucích úloh 
a kromě zprostředkování informací pro odborníky i  ro-
diče se naše postoje obracejí i do oblasti možných le-
gislativních změn. Jako pediatři máme za úkol chránit 
nejen fyzické, ale i duševní zdraví dětí a v této oblasti je 
jistě největší možné pole působnosti. Sledujte proto pro-
sím naše aktivity nejen v bulletinu, ale i na webu a soci-
álních sítí a pomozte nám svým aktivním zapojením 
šířit povědomí o této problematice.

Děkujeme Vám předem a přejeme inspirativní čtení
Jiří Bronský a Zdeněk Šumník

Úvodní slovo
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https://www.pediatrics.cz/bezpecne-detstvi-v-digitalnim-svete/
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Česká pediatrická 
společnost na sociálních 
sítích

Českou pediatrickou společnost najdete také na sociál-
ních sítích. Na našich profilech sdílíme aktuální informa-

ce ze světa pediatrie, novinky z oboru, pozvánky na od-
borné akce, vzdělávací materiály i další zajímavý obsah 
pro pediatry.

Sledujte nás na  LinkedIn, Facebooku a  Instagramu 
a mějte přehled o tom nejdůležitějším z dění v pediatrii.

—

Zápisy z jednání výboru 
Poslední zasedání výboru ČPS ČLS JEP proběhlo 19.3. 
2026. Zápisy z předchozího jednání se schvalují po při-
pomínkovém řízení vždy na  následující schůzi Výbo-
ru. Zprávy a zápisy z minulých jednání jsou k dispozici 
ke stažení na webu ZDE .

—

Pozvánka do Sekcí ČPS
Rádi bychom povzbudili všechny členy naší společnosti, 
aby věnovali pozornost jednotlivým sekcím ČPS a zvá-
žili členství v těchto sekcích, pokud se uvedenou oblastí 
profesně zabývají. Seznam sekcí a možnosti přihlášení 
najdete zde: https://www.cls.cz/clenstvi

Obzvláště rádi přivítáme všechny zájemkyně a zájemce 
o členství v nově vzniklých sekcích:

Sekce sester – podrobné informace podá Bc. Mgr. Mar-
tina Bašková na e-mailové adrese: 
martina.baskova@vfn.cz

Sekce dětské infektologie a očkování, do které je mož-
no se přihlásit přes členskou evidenci ČLS JEP – viz. výše.

Online školení 
o očkování proti HPV
Mezinárodní pediatrická asociace (IPA) ve  spoluprá-
ci s  American Cancer Society představila nový online 
vzdělávací program HPV VACs: Vaccinate Adolescents 
against HPV Cancers, který je zaměřen na podporu očko-
vání dospívajících proti lidskému papilomaviru (HPV) 
a prevenci nádorových onemocnění s ním spojených.

Kurz nabízí zdravotnickým pracovníkům aktuální infor-
mace, praktické nástroje a doporučení pro komunikaci 

s pacienty a  jejich rodi-
či o  významu očkování 
proti HPV.

Více informací o  škole-
ní a možnost registrace 
naleznete na stránkách 
organizátora.

—

Zprávy výboru ČPS ČLS JEP

Vzdělávání v pediatrii

3

https://www.pediatrics.cz/o-spolecnosti/zapis-z-jednani-vyboru-cps/
https://www.cls.cz/clenstvi
mailto:martina.baskova@vfn.cz
https://ipa-world.org/increasing-HPV-vaccination-project.php?utm_source=chatgpt.com
https://ipa-world.org/increasing-HPV-vaccination-project.php?utm_source=chatgpt.com
https://ipa-world.org/increasing-HPV-vaccination-project.php?utm_source=chatgpt.com


ZDE

Dotazník EAP
Dovolujeme si Vás informovat o dotazníku o vzdělávání 
v pediatrii, který je součástí celoevropské kampaně Ev-
ropské pediatrické společnosti (EAP).

Projekt Paed-STEP vytváří první celoevropskou data-
bázi pediatrických rezidenčních programů a  mapuje 
aktuální zkušenosti rezidentů a mladých lékařů atesto-
vaných v pediatrii – například podmínky práce pro mla-
dé lékaře v České republice, připravenost na klinickou 
praxi po studiu či spokojenost se vzděláváním.

Vyplnění krátkého dotazníku Vám zabere jen 10 minut, 
ale Vaše odpovědi umožní získat spolehlivá data pro ev-
ropské i národní plánování. Díky nim bude možné iden-
tifikovat silné i  slabé stránky pediatrického vzdělávání 
a  lépe připravit a  podpořit budoucí generaci pediatrů. 
Každá odpověď je důležitá a pomáhá zajistit, aby roz-
hodnutí o výuce pediatrie vycházela z reálných zkuše-
ností, nikoli předpokladů.

Věříme, že v  rámci standardizace výuky a  možnosti 
uznávání vzdělávání napříč Evropou, má tato iniciativa 
obrovský smysl. 

Dotazník EAP

—

Kojenecká výživa – 
postup při šetření 
zdravotních potíží
V návaznosti na aktuálně sdílené informace České ne-
onatologické společnosti bychom Vás rádi informovali 
o vydané definici případů ze strany ECDC (The Europe-
an Centre for Disease Prevention and Control), a  to 
ve spolupráci s hlavní hygieničkou ČR (MUDr. Barbora 
Macková, MHA) a v souvislosti s výskytem případů in-
toxikace cereulidem u kojenců po konzumaci kojenecké 
výživy.

Současně přikládáme také „Postup při šetření zdravot-
ních potíží kojenců po  konzumaci kojenecké výživy“, 

který byl zpracován pro potřeby pracovníků krajských 
hygienických stanic (KHS). Na základě epidemiologic-
kého šetření v odůvodněných případech pak KHS zajistí 
vyšetření podezřelé kojenecké výživy.

—

Videoseriál věnovaný 
poruchám příjmu potravy
Rádi bychom Vás upozornili na nově dokončený video-
seriál věnovaný poruchám příjmu potravy u dětí a do-
spívajících. Jedná se o  sérii tří navazujících videí, 
určených především praktickým pediatrům a dalším lé-
kařům, kteří se s problematikou PPP v praxi setkávají, 
a která se zaměřují na následující oblasti: 
•	 aktuální data a spektrum PPP v dětském 

a adolescentním věku prizmatem současných 
diagnostických trendů, včetně méně nápadných 
a často přehlížených obrazů,

•	 vyjasnění možností a limitů prvního kontaktu 
a role pediatra v časné fázi záchytu obtíží,

•	 praktická doporučení ke komunikaci s dítětem 
a rodinou, zejména v situacích, kdy je potřeba 
předat větší množství informací v kontextu silných 
emocí, nejistoty a vysoké emoční zátěže pacientů 
i jejich rodin,

•	 důraz na smysluplné delegování péče 
a mezioborovou spolupráci.

Obsah je odborně garantován klinickou psycholožkou 
a psychoterapeutkou a nutriční terapeutkou se speciali-
zací na PPP a práci s dětmi a dospívajícími.

Videa jsou nyní volně dostupná ZDE .

—
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České překlady 
doporučení Choosing 
Wisely nyní na webu ČPS
Na náš web jsme nově zařadili české překlady doporu-
čení iniciativy Choosing Wisely, která podporuje bezpeč-
né a uvážlivé využívání diagnostiky a léčby v pediatrii. 
Materiály jsou určeny nejen pro odborníky, ale i pro ro-
diče, kteří chtějí lépe porozumět smysluplné péči o své 
děti. Brožura s doporučeními je k dispozici ke zhlédnutí 
i ke stažení níže. 

Pro doplňující informace je také možné navštívit web: 
https://eapaediatrics.eu/choose-wisely/.

Souhrn doporučení pro rodiče
Top 10 doporučení pro lékaře
Souhrn doporučení – kašel
Souhrn doporučení – kortikosteroidy a bronchodilatancia
Souhrn doporučení – antibiotika intravenózně/perorálně
Souhrn doporučení – akutní zánět ucha
Souhrn doporučení – antibiotika u novorozenců
Souhrn doporučení – hospitalizace febrilních kojenců
Souhrn doporučení – antibiotická léčba
Souhrn doporučení – testy IgE
Souhrn doporučení – kultivační vyšetření moči
Souhrn doporučení – gastroezofageální refluxní 
onemocnění

—

Příručka syndromu 
týraného, zneužívaného 
a zanedbávaného dítěte
Vážené kolegyně, vážení kolegové,

rádi bychom Vás informovali, že tým z dětského urgent-
ního příjmu a LPS dětí ve FN Motol před pár dny dokon-
čil a vydal příručku Syndrom CAN v urgentní medicíně. 
Tato příručka představuje přehledný návod, jak postu-
povat v případě, že má lékař na záchrance nebo lékař 
v časné nemocniční péči u dítěte podezření na syndrom 
týraného, zneužívaného a zanedbávaného dítěte.

Níže naleznete příručku, která obsahuje i 2 samostatné 
karty, které mohou být trvale dostupné v akutních pedi-
atrických ambulancích, na LPS, na urgentních příjmech 
a  i na výjezdových stanovištích ZZS. Příručka je záro-
veň schválena Společností urgentní medicíny a medicí-
ny katastrof jako doporučený postup.

Příručka syndrom CAN

SYNDROM CAN 
V URGENTNÍ MEDICÍNĚ

SYNDROM TÝRANÉHO, ZNEUŽÍVANÉHO 
A ZANEDBÁVANÉHO DÍTĚTE

(CHILD ABUSE AND NEGLECT SYNDROME)

Doporučené postupy pro:

✓ UP – urgentní příjem

✓ ZZS – zdravotnickou záchrannou službu

✓ LPS – lékařskou pohotovostní službu

✓ ODBORNÉ AMBULANCE

Karty o syndromu CAN
VAROVNÉ SIGNÁLY PRO ZZS

Čeho si všímat při podezření na syndrom CAN?
1. VZHLED DÍTĚTE

 ⃣ Typická poranění pro syndrom CAN (viz níže)
 ⃣ Mnohočetné hematomy
 ⃣ Vícečetná poranění různého stáří
 ⃣ Zanedbaná hygiena
 ⃣ Podvýživa
 ⃣ Známky intoxikace návykovými látkami

2. ANAMNÉZA ÚRAZU
 ⃣ Rozporuplný mechanismus úrazu (psychomotorické schopnosti dítěte, závažnost poranění atd.)
 ⃣ Odlišná výpověď dítěte a doprovodu
 ⃣ Měnící se výpovědi o úraze v čase
 ⃣ Opakovaná zranění v anamnéze
 ⃣ Šlo o sebevražedný pokus nebo má dítě psychické obtíže? Nemohlo být týrání jejich důvodem?

3. CHOVÁNÍ RODIČE/DOPROVODU
 ⃣ Zasahování do rozhovoru s dítětem
 ⃣ Slovní či fyzická agrese
 ⃣ Strach dítěte z rodiče/doprovodu
 ⃣ Bránění v ošetření dítěte, odmítání transportu do zdravotnického zařízení
 ⃣ Známky zranění nebo týrání jednoho z rodičů či dalších přítomných osob (např. sourozenci)

4. PROSTŘEDÍ

Máte jedinečnou možnost vidět prostředí, ve kterém se dítě nachází/žije.
 ⃣ Nečistota, zápach, plíseň
 ⃣ Hrozící nebezpečí pro dítě: ostré nástroje, drogy, horké hrnce, nezabezpečené elektrické vybavení, otevřená okna
 ⃣ Rozbité nebo poškozené předměty, nábytek
 ⃣ Nepřítomnost potřebného vybavení pro dítě (kojenecká strava, oblečení, hračky, školní potřeby aj.)
 ⃣ Jiné zvláštnosti nevhodné/nebezpečné pro dítě

TYPICKÁ MÍSTA PORANĚNÍ U DĚTÍ
Hlava – alopecie (vytrhávání vlasů), lysá poranění hlavy
Oči – retinální krvácení
Uši – natržení ucha
Ústa – natržená uzdička
Krk – strangulační rýha následkem škrcení
Zápěstí/kotníky – stopy poutání, svazování
Hrudník – fraktury žeber, sterna
Břicho – poranění vnitřních orgánů
Horní a dolní končetiny – fraktury dlouhých kostí, torzní  
       fraktury s podlitinami

U dětí <1 rok: fraktury lebky, žeber a dlouhých kostí  
            (humerus/femur)!
Pamatuj:

• poranění na předloktí jako důsledek chránění 
obličeje

• podlitiny bývají často na místech chráněných 
oděvem (hýždě, stehna, záda)

KDEKOLIV NA TĚLE
ÚTTOK 4 UFO:

• Úhel mandibuly
• Trup (hrudník, břicho, záda, hýždě, 

          anogenitální oblast)
• Tvář (mimo kostní prominence)
• Oko (víčko nebo spojivka)
• Krk
• 4 (jakýkoli hematom u dítěte do 4 měsíců vč.)
• Ucho
• Frenulum
• Otisk předmětu

<4
 měsíce

Otisky po bití 
rákoskou, opaskem

Popálenina od násilného ponoření do 
horké vody (ostré ohraničené okraje)

Otisk ruky Kousnutí Štípání
Popáleniny
od cigarety © Nadace Sirius, 2025

—
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Vzpomínka na prim. MUDr. Jiřího Biolka – laureáta 
Brdlíkovy ceny a emeritního člena výboru ČPS

Dne 29. ledna 2026 ze-
mřel ve věku nedožitých 
77 let prim. MUDr.  Jiří 
Biolek, velká osobnost 
české pediatrické a ne-
onatologické obce a lau-
reát Brdlíkovy ceny, nej-
vyššího ocenění České 
pediatrické společnosti 
ČLS JEP, kterou obdržel 
v roce 2024 za význam-
ný přínos ke zlepšení lé-
čebně-preventivní péče 

o děti v České republice. MUDr. Jiří Biolek se po úspěš-
ném absolvování Lékařské fakulty v Praze věnoval celý 
profesní život neonatologii a nemocniční pediatrii. Vyso-
kou úroveň lékařského vzdělání a  pediatrického umě-
ní se naučil u prim. MUDr. V. Mendla v Mostě, kde se 
později stal vedoucím lékařem a primářem. Díky sou-
stavné a systematické práci přispěl k vysoké úrovni Dět-
ského oddělení v Mostecké nemocnici včetně Jednotky 
intenzivní péče pro novorozence a  nezpochybnitelně 
se zasloužil o pokles novorozenecké a kojenecké úmrt-
nosti v celém regionu. Opakovaně byl zvolen do výboru 
Neonatologické společnosti a do výboru České pedia-

trické společnosti a  svou prací se dlouhodobě podílel 
na zlepšování organizace zdravotní péče o děti v České 
republice včetně postgraduálního vzdělávání pediatrů, 
a významně přispěl i ke společné atestaci z pediatrie.

Společensky důležitý je i jeho podíl na regionální politi-
ce, ve které byl opakovaně díky velkému množství pre-
ferenčních hlasů zvolen do  městského zastupitelstva 
v  Litvínově, kde důrazně odmítal pokusy o  prolomení 
limitů těžby uhlí, čímž pomáhal zlepšovat životní pro-
středí v mosteckém regionu.

Česká pediatrie ztrácí v osobě prim. MUDr. Jiřího Biolka 
laskavého dětského lékaře, oblíbeného kolegu schop-
ného kdykoliv pomáhat a nezapomenutelného člověka, 
který nám bude moc chybět.

Za českou pediatrickou obec
Jiří Zeman
—

Různé

ESPGHAN dokumenty 
o stravovacích návycích 
u dětí a možnosti 
prevence obezity
Správná výživa v  dětství je klíčová pro zdravý vývoj 
a prevenci budoucích zdravotních problémů. Evropská 
společnost pro dětskou gastroenterologii, hepatologii 
a  výživu (ESPGHAN) připravila přehledné dokumenty 
o stravovacích vzorcích v pediatrickém věku, které po-
skytují užitečné informace pro rodiče i odborníky.

Více informací ohledně stravovacích návyků ZDE .

Informace ohledně prevence obezity ZDE .

—

Salzburské lékařské 
semináře 2026

Milé kolegyně, milí kolegové,

rádi bychom Vás informovali o  konání tradičních 
Salzburských seminářů v  roce 2026 z  různých oborů 
včetně pediatrie. Seznam všech seminářů naleznete  
ZDE . Na semináře je možné se již přihlašovat na  této 

webové stránce. Semináře jsou pro všechny účastníky 
zdarma, hradí si pouze cestu.

Rádi bychom také připomněli možnost pro absolventy 
pozvat přednášející ze seminářů do ČR. Více informací 
naleznete ZDE .
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Soutěž o cenu ČPS  
za nejlepší publikaci  
v oboru pediatrie
Výbor České pediatrické společnosti ČLS JEP vyhla-
šuje soutěž o Cenu ČPS za nejlepší publikaci v oboru 
pediatrie pro autora mladšího 35 let. Termín uzávěrky 
přihlášek je 30.4.2026. Zasílejte prosím na e-mailovou 
adresu B. Albrechtová – balbr@lf1.cuni.cz.  

Podrobné informace k soutěži se nacházejí ZDE . 

—

Nominace na diplomy
Vážené kolegyně, vážení kolegové, 
 
obracíme se na vás s prosbou o nominace kandidátek/
kandidátů na Diplom ČPS za celoživotní práci v oblasti 
zdravotní péče o děti a mladistvé (lékaři, sestry, psycho-
logové), kteří si to dle Vašeho mínění zasluhují. Nomi-
naci může podat každý člen ČPS, o výběru rozhoduje 
výbor ČPS. Jak se již stalo milou tradicí, Diplomy budou 
předány na XX. pediatrickém kongresu v Hradci Králové 
v září 2026. Prosím, abyste ke jménům nominovaných 
přiložili i  stručné odůvodnění pro výbor ČPS a  zaslali 
na e-mailovou adresu: balbr@lf1.cuni.cz do 30. 4. 2026
 
Děkujeme za spolupráci

—

Informace pro lékaře 
indikující (požadující) 
fyzioterapii
Dovolujeme si Vás informovat, že od 1. 1. 2026 došlo 
ke  změně Metodiky pro pořizování dokladů, /konkrét-
ně Poukazu FT 06/, především v souvislosti s novelou 

zákona o veřejném zdravotním pojištění č. 47/1998 Sb. 
v  platném znění a  na  základě kompromisní dohody 
UNIFY ČR, z.s. a SRFM ČLS JEP v reakci na problémy 
v praxi při aplikaci letošní verze metodiky.

O jaké změny jde konkrétně si můžete přečíst v přilože-
ném souboru ZDE .

—

Nová možnost podpory 
pro rodiny dětí se 
zdravotním postižením

Rádi bychom Vás informovali o existenci sociální služby 
rané péče poskytované Kolpingovou rodinou Smečno. 
Jedná se o bezplatnou terénní a ambulantní službu ur-
čenou rodinám s dětmi od narození do 7 let se zdravot-
ním postižením, ohroženým vývojem nebo rizikem jeho 
vzniku. Cílem služby je podpora zdravého vývoje dítěte 
v přirozeném prostředí rodiny, posilování rodičovských 
kompetencí a prevence dalšího znevýhodnění dítěte.

Služba se mimo jiné specializuje na  podporu rodin 
dětí se vzácnými onemocněními, zejména vzácnými 
nervosvalovými onemocněními. Působí v  celé České 
republice a  volná kapacita je aktuálně dostupná celo-
republikově. Pediatři zde mohou získat kontakt na od-
borný tým a informace o možnostech následné sociální 
podpory pro rodiny svých pacientů.

Oficiální letáčky jsou k nahlédnutí ZDE  a ZDE .

Více informací naleznete na těchto webových stránkách.

—
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Zjednodušený formulář 
pro přiznání příspěvku na 
péči v terminálním stavu
V  návaznosti na  novou právní úpravu, která zavádí 
zjednodušený postup pro přiznání příspěvku na  péči 
osobám v terminálním stavu, byl aktualizován formulář 
Potvrzení o terminálním stavu.

Formulář nově obsahuje zjednodušenou formulaci 
části D – místo citace zákona je uveden pouze odkaz 
na příslušné ustanovení.

Aktualizovaný formulář je ke stažení ZDE .

  1/1  C 22 01 01 205 

 
 
 

SocS 
Tiskopis prosím vyplňte čitelně 

 
Potvrzení o terminálním stavu 

 
A. Osoba, pro kterou se vydává potvrzení: 

Příjmení:   Jméno1:   Rodné číslo v ČR2:   

 
B. Poskytovatel zdravotních služeb, který vydává potvrzení: 

Název poskytovatele:   IČO: 

 
C. Lékař poskytovatele zdravotních služeb s příslušnou specializovanou způsobilostí:  

Příjmení:   Jméno:   Titul:   

Specializovaná způsobilost v oboru3:

☐ Paliativní medicína ☐ Ortopedie ☐ 
Gastroenterologie  
a hepatologie ☐ Nefrologie ☐ Neurologie 

☐ Klinická onkologie ☐ Interní lékařství ☐ Geriatrie ☐ Revmatologie ☐ Dětská neurologie 

☐ Gynekologie ☐ Diabetologie ☐ 
Medicína dlouhodobé 
péče ☐ Hematologie ☐ Dětská kardiologie 

☐ Urologie ☐ Endokrinologie ☐ Kardiologie ☐ 
Pneumologie  
a ftizeologie   

 
D. Toto potvrzení se vydává pro Úřad práce ČR, v souladu s ustanovením § 21 odst. 1 písm. a) a § 8a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách, ve znění pozdějších předpisů, za účelem stanovení nároku a výše dávky příspěvek na péči. 
 

Formulář jsem převzal(a) z oficiálních webových stránek Ministerstva práce a sociálních věcí, nezměnil(a) jsem na něm žádné pevné texty, 
pouze jsem pravdivě vyplnil(a) kolonky určené k vyplňování. 

 

V    dne .     . 20 
 

 

Razítko a podpis lékaře 
 

 
Formuláře žádostí, potvrzení a ostatních dokladů naleznete na internetové adrese https://www.mpsv.cz/web/cz/formulare nebo si je 
vyzvednete na pracovišti příslušného Úřadu práce České republiky. Na toto pracoviště se také obraťte, pokud budete mít při vyplňování 
pochybnosti. 
 
 

 
1 Uveďte všechna jména osoby. 
2 Cizinci, pokud nemají v ČR přiděleno rodné číslo, uvedou v kolonce Rodné číslo v ČR datum narození ve tvaru den, měsíc, rok. 
3 Označte obor specializované způsobilosti lékaře. Potvrzení může vydat pouze lékař s některou z uvedených specializovaných způsobilostí. 

podací razítko VC – S15 

Žádáme o  jeho rozšíření mezi odborné lékařské spo-
lečnosti, včetně těch, které potvrzení běžně nevystavu-
jí, aby se předešlo možným nedorozuměním v klinické 
praxi.

—

Upozornění na novou 
i.v. formu infliximabu 
s obsahem sorbitolu
Zveřejňujeme informaci týkající se nové intravenózní 
formy infliximabu obsahující sorbitol a s tím spojených 
možných rizik.

Podrobnosti naleznete v přiloženém dopisu.

—

BigYellowFriday 
2026: Nepřehlížejme 
onemocnění jater u dětí
Dne 13. března 2026 se Česká pediatrická společnost 
připojila k evropské iniciativě #BigYellowFriday, jejímž 
cílem je zvýšit povědomí o dětských onemocněních ja-
ter. Onemocnění jater u dětí bývá často diagnostikováno 
pozdě, protože první příznaky mohou být nenápadné. 
Pokud však není onemocnění rozpoznáno včas, může 
vést k  závažným komplikacím. Mnohá dětská jaterní 
onemocnění mají genetický původ a nesouvisí s alko-
holem – jak se někdy mylně předpokládá.

Podle dostupných údajů je v Evropě postiženo až 1 z 10 
dětí (včetně kojenců, školních dětí i dospívajících).

Příznaky, které by neměly být přehlíženy:
•	 novorozenecká žloutenka přetrvávající déle  

než 2 týdny
•	 tmavá moč a světlá stolice
•	 svědění kůže
•	 časté krvácení nebo tvorba modřin
•	 zpomalený růst
•	 opakované bolesti břicha či zvětšené břicho
•	 ztráta chuti k jídlu ESPGHAN Big Yellow Friday 

Campa…

Včasné rozpoznání příznaků a  odeslání k  vyšetření 
může zásadně ovlivnit prognózu dítěte.
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Zapojme se společně do osvětové kampaně a pomoz-
me zvýšit informovanost o  dětských onemocněních  
jater.

Podrobnější informace naleznete ZDE .

—

Den vzácných 
onemocnění 2026: Aby 
nikdo nezůstal stranou
Poslední únorový den si celý svět připomínal Den vzác-
ných onemocnění, který v  roce 2026 připadl na  28. 
února. Tento den upozorňuje na  osudy lidí žijících se 
vzácným onemocněním i těch, kteří o ně pečují.

Vzácná onemocnění se týkají téměř 300 milionů lidí 
na světě, v Evropě přibližně 30 milionů a v České re-
publice kolem 500 000 pacientů. Přibližně 72 % těchto 
onemocnění má genetický původ a  průměrná doba 
stanovení diagnózy v Evropě dosahuje 5 let. Přestože 
jsou jednotlivé diagnózy vzácné, jejich společenský do-
pad je značný a  vyžaduje koordinovanou, mezioboro-
vou a dostupnou péči.

Letošní ročník se zaměřuje na kvalitu a dostupnost péče 
s cílem, aby skutečně nikdo nezůstal stranou.

Kompletní informace, možnosti zapojení a další zdroje 
naleznete v přiloženém dokumentu.

 

Den vzácných onemocnění 2026
Poslední únorový den se po celém světě připomíná Den vzácných onemocnění: letos v sobotu 
28. února. Tento den připomíná osudy lidí, kteří se vzácným onemocněním žijí, i těch kteří o ně 
pečují.  

Na světě žije téměř 300 milionů lidí s některým z více než 6 tisíc vzácných onemocnění. V Evropě 
je to kolem 30 milionů, v ČR půl milionu. 72 % vzácných onemocnění má genetický původ a 
průměrná doba stanovení jejich diagnózy je v Evropě dlouhých 5 let.  

Den vzácných onemocnění na mezinárodní úrovni koordinuje organizace EURORDIS, v ČR Česká 
asociace pro vzácná onemocnění (ČAVO). 

Aby nikdo nezůstal stranou 
Vzácná onemocnění mají výrazný dopad nejen na zdraví, ale na všechny oblasti života pacientů i 
jejich rodin, na vzdělávání, zaměstnání, vztahy, plány do budoucna nebo zapojení do společnosti. 
Lidé, kteří se vzácnými onemocněními žijí, těžko hledají své místo ve zdravotním a sociálním 
systému, často chybí koordinace jejich péče a podpůrné služby, nemoc je od běžného života a 
společnosti izoluje.   

Podpořte Den vzácných onemocnění a 
pomozte nám usilovat o to, aby se zdravotní 
služby, sociální služby i další oblasti života 
společnosti přibližovaly potřebám lidí se 
vzácnými onemocněními, aby těch, kterým se 
v těžké situaci nedostane potřebné podpory, 
bylo stále méně. Děkujeme všem, kteří nám 
na této cestě pomáhají.  

Podporu vzácným pacientům můžete na Den 
vzácných onemocnění vyjádřit mnoha 
způsoby, buď jako jednotlivec, nebo jako 
instituce. Můžete se připojit k symbolickým 
kampaním, navštívit některou z odborných 
akcí, sdílet informace o vzácných 
onemocněních ve svém okolí. Nejaktuálnější 
informace o akcích ke Dni vzácných 
onemocnění v ČR a způsobech, jak se zapojit, 
najdete na webových stránkách ČAVO.  

Letos bychom se chtěli především zaměřit 
na osudy lidí, kteří bojují s vážnou vzácnou 
nemocí a nenacházejí odpovídající péči. 
Kvalita péče u vzácných onemocnění je totiž 
velmi nevyrovnaná – někteří pacienti mají 
výbornou péči, jiní však odpovídající péči 
nemají a “nikam nepatří“. Usilujeme o to, 
aby nikdo nezůstával stranou, aby všichni 
měli rovné příležitosti, ať už je jejich 
diagnóza sebevzácnější.  

Péče funguje často odděleně – jako řešení 
jednotlivých problémů. Vzácná onemocnění 
mají výrazný dopad na všechny oblasti 
života pacientů a jejich rodin a vyžadují 
komplexní přístup a propojování různých 
specializací jak uvnitř zdravotního systému, 
tak na jeho pomezích se sociálním a 
vzdělávacím systémem.

—

Den bezpečnějšího 
internetu 2026: Podpora 
rodičů i odborníků 
v oblasti digitální 
bezpečnosti dětí
Dne 10. února 2026 proběhl Den bezpečnějšího inter-
netu – mezinárodní iniciativa zaměřená na  podporu 
bezpečnějšího a  odpovědnějšího digitálního prostředí 
pro děti a mladé lidi.

Digitální svět je dnes přirozenou součástí dětství. S tím 
však přicházejí i nová rizika – zejména v oblasti sdílení 
osobních a intimních materiálů, ochrany soukromí či vy-
stavení nevhodnému obsahu. Hlavní poselství letošního 
ročníku je výstižné:

Co jednou zveřejníme online, nemusí být možné vyma-
zat.

V rámci aktivit spojených s Dnem bezpečnějšího inter-
netu byl uspořádán webinář „To nevymažeš“, určený ši-
roké rodičovské veřejnosti, jehož záznam je volně k dis-
pozici ZDE . 

Webinář se zaměřuje zejména na:
•	 sdílení obsahu dětmi na sociálních sítích (včetně 

intimního materiálu),
•	 rizika sextingu a jeho možné dopady na psychiku 

a další vývoj dítěte,
•	 citlivou komunikaci s dítětem v situaci, kdy se objeví 

online problém,
•	 možnosti odborné pomoci a podpůrných služeb.

Odborný obsah zajišťovaly specialistky ze sdružení CZ.
NIC a Linky bezpečí v rámci aktivit Safer Internet Centra 
ČR.

Více informací o Dni bezpečnějšího internetu naleznete  
ZDE .
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Odborné a vzdělávací akce – domácí

Konference Dětská  
diabetologie 2026
20.–21. března 2026 / Praha

Letošní odborné setkání členů dětských diabetologic-
kých týmů se uskuteční ve dnech 20.–21. 3. 2026 v Pra-
ze opět pod záštitou České pediatrické společnosti. 

Hlavními tématy konference budou časné fáze diabetu 
/ screening diabetu 1. typu / technologie v diabetologii / 
monogenní diabetes / pozdní komplikace. 

Detaily a přihlášky lze nalézt ZDE

—

30. Ústecký pediatrický den
21. března 2026 / Ústí nad Labem

Přijměte naše pozvání na již 30. ročník Ústeckého pedi-
atrického dne, jehož odborným garantem je MUDr. Ja-
roslav Škvor, CSc. Akce se zároveň koná pod záštitou 
České pediatrické společnosti ČLS JEP.

Místo konání: Fakulta zdravotnických studií Univerzity  
J. E. Purkyně, v areálu Masarykovy nemocnice

Podrobný program včetně dalších informací naleznete  
ZDE .

—

Problematika kojení  
v novém tisíciletí 
Celodenní seminář
26. března 2026 / Praha

Sekce pro podporu kojení při České neonatologické 
společnosti srdečně zve všechny pediatry na celoden-
ní seminář s  názvem Problematika kojení v  novém  
tisíciletí, který je určen pro všechny lékaře se zájmem 
o danou problematiku.

Místo konání: Hotel ILF, Praha 4, Budějovická 15

Úvodním tématem bude prenatální a  neonatální pre-
vence potravinových alergií. Dále bude prezentována 
možnost farmakologické a  nefarmakologické podpory 
laktace a  současné kontraindikace kojení. Novinkou 
bude problematika efektivní psychologické podpory ko-
jící ženy. Budou prezentovány praktické možnosti, jak 
zvýšit úspěšnost kojení v porodnicích a na perinatolo-
gických pracovištích.

Závěrem se účastníci seznámí s výhodami prenatálního 
odstříkávání mateřského mléka a s kazuistikami z  lak-
tační ambulance.

Podrobný program naleznete ZDE .

—

Pozvánka na IX. ročník 
Pediatrické konference 
„Pohybem k životu“
9.–10. dubna 2026 / Černá Hora

Srdečně zveme všechny dětské lékaře, praktické lékaře 
pro děti a dorost, zdravotní sestry, fyzioterapeuty, nutrič-
ní terapeuty i ostatní nelékařské zdravotníky na IX. roč-
ník Pediatrické konference „Pohybem k životu“.

Program bude zaměřen na aktuální a prakticky využitel-
ná témata pediatrie se silným přesahem do každodenní 
klinické praxe:
•	 Speleoterapie pro každého – indikace, možnosti 

využití a zkušenosti z praxe
•	 Poruchy hybnosti – diagnostika, léčba 

a mezioborová spolupráce
•	 Obezita u dětí a dospívajících – prevence, 

komplexní péče a role multidisciplinárního týmu

Konference je určena všem, kteří se podílejí na  péči 
o dětské pacienty a chtějí prohloubit své znalosti v oblasti 
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pohybové aktivity, léčebné rehabilitace a prevence chro-
nických onemocnění v dětském věku.

Místo konání: Sladovna, Černá Hora

Akce je zařazena do systému celoživotního vzdělávání 
ČLK a  je pořádaná v  souladu se Vzdělávacím řádem 
SPLDD ČR.

—

Současná problematika 
genderu v praxi 2026 
Konference
10.–11. dubna 2026 / Brno

Spolek GHealth vás srdečně zve 
na 2. ročník odborné konference vě-
nované aktuálním poznatkům a  me-
zioborové výměně zkušeností z  ob-
lasti (trans)genderu v  klinické praxi. 
Akce je určena odborníkům ve zdra-

votnictví a pomáhajícím profesím.

Místo konání: Cosmopolitan Bobycentrum, Brno

Program zahrnuje odborné bloky z psychologie, sexuo-
logie, endokrinologie, panelovou diskuzi i témata mezio-
borové spolupráce, právních a etických souvislostí.

Akce je akreditována v rámci celoživotního vzdělávání 
lékařů (ČLK) a přináší kredity po absolvování.

Možnost registrace i další informace naleznete na webu.

—

Sympozium dětských IBD 2026
16.–18. dubna 2026 / Mušov

Další ročník Sympozia dětských IBD 2026 proběhne 
v dubnu v Mušově. Hlavními tématy letos budou Trendy 
a novinky v diagnostice a terapii IBD, kazuistická sdě-
lení a varia.

Místo konání: Hotel Thermal Mušov

Podrobné informace budou průběžně publikovány zde:
https://ibdkazuistiky.cz

Vzdělávací akce je pořádána dle Stavovského předpisu 
č. 16 ČLK a  je ohodnocena kredity. Garantem akce je 
Sekce dětské gastroenterologie, hepatologie a  výživy 
ČPS ČLS JEP.

—

Multidisciplinarita 2026 
Etické a právní aspekty péče 
o duševní zdraví
23.–24. dubna 2026 / Praha

Zveme Vás na třetí ročník odborné konference Multidis-
ciplinarita 2026, která propojí přední odborníky z oblasti 
medicíny, práva, psychologie i sociálních služeb. Kon-
ference se zaměří na aktuální výzvy v péči o duševní 
zdraví, zejména na hledání rovnováhy mezi ochranou 
lidských práv, profesní odpovědností a bezpečím paci-
entů i jejich okolí.

Během dvou dnů nabídne program nejen odborné před-
nášky, ale také interaktivní workshopy a  diskuse nad 
konkrétními kazuistikami. Témata zahrnují například 
informovaný souhlas, právní rámec nedobrovolné hos-
pitalizace, etické dilemata v péči o děti a adolescenty či 
přístup k duševnímu zdraví v perinatálním období.

Místo konání: Hotel Occidental, Praha

Konference je určena všem odborníkům, kteří se po-
dílejí na péči o duševní zdraví a chtějí získat aktuální 
přehled, sdílet zkušenosti a zapojit se do mezioborové 
diskuse. Akce je akreditována ČLK (12 kreditů).

Více informací a podrobný program naleznete ZDE .

—
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Konference České lékařské 
akademie
28. dubna 2026 / Praha

Dovolujeme si Vás srdečně pozvat na konferenci Čes-
ké lékařské akademie s názvem Výzvy české medicíny, 
která se uskuteční v dubnu 2026 ve vzdělávacích pro-
storách Strahovského kláštera v Praze.

Cílem konference je vytvořit prostor pro odbornou disku-
si předních českých lékařů a vědců za přítomnosti pana 
ministra zdravotnictví nad aktuálními výzvami a  bu-
doucím směřováním české medicíny. To vše v  širším 
kontextu vědy, společenských souvislostí zdravotnictví 
a perspektivách jeho dalšího rozvoje.

Místo konání: Strahovský klášter

Podrobnější informace o činnosti České lékařské akade-
mie naleznete na jejích oficiálních webových stránkách.

Program konference a přihlášku k účasti naleznete ZDE . 
V případě zájmu o osobní účast doporučujeme provést 
registraci co nejdříve. Po naplnění kapacity prezenční 
části konference bude možné se zúčastnit prostřednic-
tvím online přenosu. 

Více informací na: www.konferencecla.cz

—

VIII. Celorepubliková 
konference „Děti na rozhraní 
dvou světů“
14.–15. května 2026 / Kyjov

Společnost sociální pediatrie ČLS JEP Vás srdeč-
ně zve na  již osmý ročník celorepublikové konference 
„Děti na rozhraní dvou světů“. Konference se zaměřu-
je na problémy dětí na rozhraní dětství a adolescence, 
na  rizikové faktory současné doby, na  podporu zdra-
vého tělesného i  psychického vývoje dětské populace 
v dnešní době v oblasti zdravotní, psychologické, soci-
ální i pedagogické péče.

Akce je určena pediatrům, psychiatrům, psychologům, 
pedagogům a  sociálním pracovníkům a  zdravotním 
sestrám.

Místo konání: Hotel Kyjovský pivovar, Kyjov

Vzdělávací akce je pořádána dle Stavovského předpisu 
ČLK č. 16 a má charakter postgraduálního vzdělávání. 
Je garantována ČLS JEP ve spolupráci s ČLK (je ohod-
nocena počtem 9 kreditů) jako akce kontinuálního 
vzdělávání. Současně je garantována jako vzděláva-
cí akce Českou asociací sester.
—
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21. Psychosomatická 
konference
5.–7. června 2026 / Liberec

Zveme Vás na 21. Psychosomatickou konferenci, která 
se uskuteční v červnu 2026 v Liberci.

Letošní ročník se zaměří na téma „Vztahy: alfa a ome-
ga psychosomatické medicíny“, které reflektuje vý-
znam vztahů v procesu zdraví, nemoci i léčby v bio-psy-
cho-sociálním kontextu.

Konference nabídne odborné přednášky, diskuse i prak-
tické workshopy a je určena lékařům i dalším odborní-
kům se zájmem o psychosomatickou medicínu a mezio-
borovou spolupráci.

Místo konání: Technická univerzita Liberec

Podrobné informace, program a  registraci naleznete 
na oficiálním webu konference.

—

Medicínské právo v praxi 
Aktuální výzvy
5. června 2026 / Praha

Srdečně zveme lékaře na prakticky zaměřený seminář, 
který vám pomůže zorientovat se v klíčových právních 
otázkách každodenní praxe.

Seminář vám ukáže, jak zvládnout klíčové právní situa-
ce – od informovaného souhlasu a odmítnutí péče přes 
ochranu soukromí až po  odpovědnost lékaře. Dozvíte 
se, jaké změny přinesla nová legislativa od  1. ledna 
2026.

Čeká Vás kombinace přehledného výkladu a  interak-
tivních kazuistik z  reálné praxe. Získáte praktické tipy 
a  „checklisty“, které Vám pomohou chránit pacienty 
i sebe sama v každodenní klinické praxi.

Místo konání: Akademie věd, Národní 3, Praha 1

Seminář je interaktivní a účastníci obdrží certifikát o ab-
solvování.

Zaregistrovat se můžete ZDE . 
Pozvánku s přiloženým programem naleznete ZDE .

Kdy? 5. června 2026
Kde? Národní 3 (Akademie věd ČR), Praha 1
Čas:  9.00 - 14.00
Cena: 1.250 Kč (uvedená cena je konečná) 
Registrace: https://www.mv-consult.cz

MEDICÍNSKÉ PRÁVO V PRAXI 

Ú s t a v  v e ř e j n é h o  z d r a v o t n i c t v í  a  m e d i c í n s k é h o  p r á v a
1 .  L F  U K  

v á s  z v e  n a  s e m i n á ř

Jak se orientovat v právních otázkách? Co musíte vědět, abyste se vyhnuli 
zbytečným chybám? 

A jaké změny přinese legislativa od 1. ledna 2026?

Čeká vás kombinace přehledného výkladu a interaktivních kazuistik z reálné 
praxe. Získáte praktické tipy a přehledné „checklisty“, které vám pomohou 
chránit pacienty i sebe sama v každodenní klinické práci.

Přijďte se připravit na právní realitu moderní medicíny 
a získat jistotu do své praxe.

Těšíme se na Vás!
MUDr. Mgr. Jolana Těšinová, Ph.D.

Jak se bezpečně orientovat v 

medicínském právu a vyhnout 

se zbytečným chybám?

Co musí lékař vědět, aby chránil 
pacienta i sebe v každodenní praxi?

Jaké změny přinese legislativa 
od 1. ledna 2026?

—

Český pediatrický kongres 2026
17.–19. září 2026 / Hradec Králové

Zveme Vás na prestižní Pediatrický kongres 2026, který 
se uskuteční ve  dnech v  září 2026 v  Hradci Králové. 
v Kongresovém centru Aldis v Hradci Králové.

Těšit se můžete na aktuální témata z oblasti pediatrie, 
inspirativní přednášky českých i zahraničních odborníků 
a prostor pro sdílení zkušeností napříč oborem.

Místo konání: Kongresové centrum Aldis, Hradec Králové

Více informací a možnost registrace naleznete ZDE .
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Odborné a vzdělávací akce – mezinárodní

13th International Conference  
on Nutrition and Growth 
(N&G 2026)
9.–11. dubna 2026 / Praha

13. ročník mezinárodní konference zabývající se výži-
vou a  růstem u dětí se koná letos v Praze. Jedná se 
o  unikátní příležitost pro pediatry, gastroenterology,  
endokrinology, neonatology, nutriční specialisty, dieto-
logy a další profesionály zabývající se vývojem dítěte, 
přijít diskutovat a získat další poznatky.

Místo konání: Pražské kongresové centrum

Termín pro zvýhodněnou (early-bird) registraci: 
28. ledna 2026

Oficiálním jazykem konference je angličtina a simultán-
ní tlumočení není zajištěno.

Pro více informací klikněte ZDE .
Oficiální pozvánku naleznete ZDE .

—

EAP 2026 
Annual Paediatric Forum  
& Mastercourse
30. dubna – 3. května 2026 / Tbilisi, Gruzie

Pracovní skupina pro dětskou gastroenterologii, hepa-
tologii a výživu České pediatrické společnosti zve své 

členy k  účasti na  EAP 2026 Annual Paediatric Forum 
& Mastercourse, které se uskuteční na přelomu dubna 
a května v Gruzii. v hotelu Radisson Blu Iveria v Tbilisi 
v Gruzii.

Setkání pořádané European Academy of Paediatrics le-
tos proběhne pod mottem „Let’s Talk about Paediatric 
Care“ a nabídne odborný program zaměřený na rozvoj 
klinické praxe založené na  důkazech. Fórum tradičně 
spojuje pediatry, vedoucí odborníky a  subspecialisty 
z celé Evropy i dalších regionů a vytváří prostor pro sdí-
lení zkušeností napříč jednotlivými pediatrickými obory.

Místo konání: hotel Radisson Blu Iveria v Tbilisi v Gruzii

Součástí programu budou také témata týkající se dět-
ské gastroenterologie, hepatologie a výživy, kde je me-
zioborová spolupráce klíčová pro zlepšování péče o děti 
s komplexními trávicími a metabolickými onemocněními.

Organizátoři zároveň nabízejí zvýhodněné registrační 
podmínky a skupinové možnosti registrace pro národní 
odborné společnosti, včetně možnosti získat speciální 
slevové kódy pro jejich členy.

Podrobný program naleznete ZDE . Pokud máte zájem 
o registraci, klikněte prosím na tento odkaz.

—

ESPGHAN 2026
24.–27. červen 2026 / Lille, Francie

58. výroční kongres Evropské společnosti pro dětskou 
gastroenterologii, hepatologii a  výživu (ESPGHAN) se 
uskuteční v červnu ve Francii. Kongres představuje jed-
no z nejvýznamnějších mezinárodních setkání v oblasti 
dětské gastroenterologie, hepatologie a  výživy a  na-
bídne nejnovější vědecké poznatky, klinické zkušenosti 
i vzdělávací programy.

Místo konání: Kongresové centrum Lille Grand Palais, 
Francie

Součástí programu budou odborné přednášky, worksho-
py i prezentace aktuálního výzkumu s důrazem na zlep-
šování péče o dětské pacienty. 

Více informací naleznete ZDE .
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Inzerce volných pracovních nabídek

Město Vlašim hledá pediatra / pediatričku
Zvažujete vlastní praxi nebo změnu působiště? Nabízíme prostory ordinace, administrativní a pro-
vozní podporu, nástupní bonus a výhledově městský byt. Ozvěte se – možnosti spolupráce Vám rádi 
sdělíme osobně.

Pro více informací klikněte ZDE .

—

Obec Střelice u Brna hledá pediatra/pediatričku do dětské ordinace
Obec Střelice nabízí moderně vypadající ordinaci v ulici Školní 680/2, 664 47 Střelice pro obvod Střelice. Součástí je 
i možnost pronájmu bytu 3+1 v blízkosti ordinace. 

Pro více informací prosím pište na strelice@streliceubrna.cz či volejte na 547 239 430.

—

Nabídka pracovního místa – praktický lékař pro děti a dorost 
(Praha – Březiněves)
Centrum zdravotních a sociálních služeb Březiněves, p. o., hledá lékaře/lékařku pro obor praktický lékař pro děti 
a dorost do moderní a zavedené ordinace v Praze – Březiněvsi. Nástup je možný od května 2026 (zástup za lékařku 
odcházející na mateřskou dovolenou). Ordinace funguje od roku 2023 a aktuálně má přibližně 700 registrovaných 
pacientů. Nabízí klidné pracovní prostředí, moderní vybavení, silné administrativní i provozní zázemí, flexibilní ordi-
nační hodiny, podporu dalšího vzdělávání a možnost zajištění dostupného bydlení.

V případě zájmu nás prosím kontaktujte. Zároveň přikládáme leták s podrobnějšími informacemi.

—
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Mediclinic hledá pediatry do vybraných lokalit v rámci ČR

Rádi byste pracovali u zaměstnavatele s více než 17 letou tradicí? 

Do ordinací Mediclinic hledáme pediatry do těchto lokalit:
•	 Brodek u Prostějova
•	 České Budějovice
•	 Meziměstí (okr. Náchod)
•	 Sedlec – Prčice (okr. Příbram)
•	 Praha
•	 Brno

Přivítáme jak zkušené lékaře s atestací PLDD/pediatrie, tak i lékaře v přípravě (L1/L2). Máme bohaté zkušenosti s re-
zidenčními místy a předatestačním vzděláváním, které odborně garantují naši školitelé. Pomoc a konzultace při práci 
od kolegů s dlouholetou praxí jsou u nás samozřejmostí. Naše ambulance naleznete téměř po celé České republice. 

Rádi Vám poskytneme více informací na těchto kontaktech:
Mgr. Vlastimil Král, tel.: +420 733 679 555, email: kariera@mediclinic.cz

—

Kompletní přehled inzercí najdete na webu:
https://www.pediatrics.cz/inzerce/burza-pracovnich-mist/
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Neinvazivní korekce 
vrozených deformit 
ušních boltců 
systémem EarWell®

Včasná intervence jako alternativa k budoucímu 
chirurgickému zákroku.
Systém EarWell® představuje klinicky ověřenou, bez-
pečnou a vysoce efektivní metodu neinvazivní remode-
lace ušního boltce u novorozenců. Podle odborné litera-
tury dosahuje tato metoda úspěšnosti až 98 %, pokud je 
zahájena v optimálním časovém okně.
 
Klíčové klinické informace:
•	 Indikace: Metoda je účinná u širokého spektra 

deformit – od odstátých boltců a helikálních 
deformit přes Stahlův ucho, kryptocii, konchální 
crus až po kornoutovité uši (viz přiložená obrazová 
dokumentace).

•	 Terapeutické okno: Klíčovým faktorem úspěchu 
je vysoká plasticita embryonální chrupavky vlivem 
cirkulujících mateřských estrogenů. Nejlepších 
výsledků je dosahováno při zahájení léčby  
v 2.–3. týdnu života.

•	 Délka léčby: Proces remodelace je rychlý, výrazného 
zlepšení tvaru je obvykle dosaženo během 4–6 týdnů.

•	 Pozdější zahájení: U méně rezistentních deformit 
lze léčbu efektivně zahájit i do 6.–8. týdne věku. 
Specifickou výjimkou je kryptocie, kde je neinvazivní 
korekce často úspěšná i v pozdějším věku  
(půl roku až rok).

•	 Korigovaný věk: Při stanovení vhodného termínu 
zahájení léčby u předčasně narozených dětí 
vycházíme vždy z korigovaného věku, což prodlužuje 
intervenční okno.

 
Role praktického dětského lékaře
Vzhledem ke krátkému časovému oknu, kdy je chrupav-
ka dostatečně plastická, je včasná informovanost rodičů 
ze strany pediatra zcela zásadní. EarWell® nabízí mož-
nost vyhnout se celkové anestezii a  invazivnímu chi-
rurgickému zákroku v  pozdějším věku, čímž eliminuje 
i potenciální psychosociální dopady deformity na dítě.
 
Konzultace a diagnostika: Rodiče mohou využít rychlou 
bezplatnou online konzultaci s našimi lékaři. Stačí zaslat 
fotografii deformity prostřednictvím kontaktního formulá-
ře na www.earwell.cz.
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https://www.earwell.cz/


Bulletin vydává Česká pediatrická společnost ČLS JEP. 

Předseda: prof. MUDr. Jiří Bronský, Ph.D. 
Redakce: prof. MUDr. Jiří Bronský, Ph.D. (šéfredaktor), prof. MUDr. Zdeněk Šumník, Ph.D. (zástupce šéfredaktora),  

Blanka Albrechtová (sekretariát), Ing. Marie-Anna Myšíková (GUARANT International).  

Příspěvky posílejte na emailovou adresu: balbr@lf1.cuni.cz.

www.pediatrics.cz | cps@pediatrics.cz

Starší čísla bulletinu najdete na www.pediatrics.cz

ZDE

Partneři ČPS

Zlatí partneři

Partner Partner bulletinu

18

https://www.pediatrics.cz/
https://www.scjohnson.com/
https://lovelababy.cz/
https://sanytol.cz/
https://www.beggs.cz/
https://www.e.nutricia.cz/
https://www.earwell.cz/


Dezinfikuje 
& odstraňuje zápach 

již od 20 °C

 Chrání ty,
které milujeme

Dermatologicky 
testováno

www.sanytol.czBiocidní přípravek používejte bezpečně. Před použitím si vždy 
přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku.
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